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AITANTHXYTE YXE OAA TA ©GEMATA.
OI AITIANTHXEIX XAXY ITPEITIEI NA EINAI ITAHPQX
AITIOAOTHMENEZX.

1. (o) No unohoyiotel To bpro

(B) Eow
ax? +bx, <0
flx)=1< b, z=0.
9% +a, x>0
No Bpedolyv oL Tiéc Twv a xou b ya TiC omolec:
(I) YTrdpyer 1o lirr%) f(z).
(II) H f(x) ebvon ouveyhic oo 0.
2. (o) E€etdote av n ouvdptnon

3z
0
f(z) snz 7
0, r=0

ebvor maporywylown oto = 0. Av vau, Beeite v f/(0).
/ y , 3
(B) Na Bpedet 1 ypoppixonolnon e g(z) = cosx ye xévtpo 10 ——.
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3. () 'Ectww
f(x) =% - 3.

(I) No e€etaotel we mpog Ty Hovotovia xat o Tomxd axpétata 1 f(x).
(II) Na e€etootel we npoc TNV xouhdtnta xou to onpela xounhc n f(x).
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(B) Exer n ouvdptnon g(t) = t — £2 ohixd ENdyi0T0 670 ddo T 3 2[5 Av vau, nou;
4. (o) Na Beedel n ellowon tng epantoyévne e XoaUnoAng
23— 2% = —1

oo onuelo (1,—1).
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(B) Noa Beedolv ol X g Ay

r=cos2t, y=sin2t, toto R.

5. (o) Na unoloyiotel 10 ohoxhipwua
/cos z(sinz — 7)° da.

(B) Na unoroytotel to eufaddv Tou ywplou Tou Tepketetor amd Ty y = 2% — 3z xou Tov dEova
romd x = —1éwc x =4.
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